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CONCURSO PUBLICO 2014-CABACEIRAS

Portugués

Texto |, para responder as questbes 1 a 5.

SOFRIDA REPUBLICA

Os desmandos expostos diariamente na midia causam imenso prejuizo a nagédo. Além de dano econémico, resultam em
consequéncias piores, de ordem imaterial. Geram dor, revolta e desesperanca. A inseguranga acarreta o medo e, com ele, a
descrenca nas instituigdes.

Noticias recentes revelam a onda de protestos que tomaram as ruas brasileiras. Depredac¢des do patrimdnio publico e
privado, incéndios, confrontos, morte. Nao faltam motivos para o descontentamento que se percebe. A populagdo tem muito a
reivindicar aos poderes publicos, mas assombra-me a opgao pela violéncia. Nosso pais enfrenta grave crise, cuja origem esta na
falta de educagéo e de valores éticos.

A repeticdo do comportamento desprezivel torna a vitima algoz da comunidade e nivela por baixo os cidadados. Pretender
fazer justica com as proprias maos inviabiliza a vida em sociedade e transforma-nos em reféns uns dos outros.

Urge o aparecimento de novas liderangas forjadas sobre soélida base ética, focadas no futuro, dispostas a dar o melhor de si
em prol do outro, na busca da construgdo de uma realidade inclusiva, na qual prevalega o bem-estar coletivo.

Deve-se abandonar a nogao individual de sucesso, a fim de entender que a auséncia de paz social impede-nos de usufruir
até mesmo daquilo que se conquistou com tanto esforgo. Ha de se ter em mente que a vitéria pessoal sera sempre pequena quando
for dissociada do contexto em que se vive, quando ndo se reverter em proveito alheio, quando estiver limitada ao ganho financeiro
ou a obtencao do cargo publico para dele se servir.

A sociedade paga o prego das escolhas que faz. Descabe insistir na infantil ideia de que as riquezas nacionais sdo do povo,
mas os problemas pertencem apenas aos detentores do poder. E preciso socializar a responsabilidade pela mudanga do que nao
deu certo.

A sociedade brasileira ndo é vitima. E sim autora — considerados os politicos que se valem do cargo eletivo néo para servir ao
outro, mas locupletarem-se. Enfim, quem os escolheu?

(Marcos Aurélio Mendes de Farias Mello, ministro do Supremo Tribunal Federal e presidente do Tribunal Superior Eleitoral. In.: Folha
de Sao Paulo, 02 de margo de 2014. — com adaptagdes)

Buscando dar consisténcia ao seu texto, Marcos Aurélio Mendes de Farias Mello langa mao de estratégias argumentativas.
Dentre as estratégias listadas abaixo, qual delas o autor emprega com mais frequéncia?

a) Apelo emocional.

b) Relagdo de causa e consequéncia.
c) Comparacéo e contradi¢ao.

d) Dados estatisticos.

e) Argumentos de autoridade.

Marque F (falso) ou V (verdadeiro) para inferéncias a partir do texto:

I) A descrenca nas instituicdes ocasiona reivindicagdes violentas.

Il) Fazer justica com as proprias maos coaduna com os principios da republica.
III) Nao saber escolher governantes tem relagcdo com falta de educacao e ética.
IV) Os politicos brasileiros sdo os Unicos responsaveis pelos problemas do Brasil.

A sequéncia correta é:

a)VFFV.
b)VVFF.
c)FFVV.
d)VFVF.
e)FVFV.

Ao concluir o texto com a frase interrogativa, o autor do texto utiliza uma estratégia discursiva que busca:

a) Ratificar a ideia de que a sociedade brasileira & corresponsavel pelos problemas existentes no Brasil.

b) Levantar curiosidade que gera especulagcéo acerca dos desmandos expostos diariamente na midia.

c¢) Produzir uma pergunta para simplesmente levar o leitor a pensar numa resposta plausivel.

d) Testar o grau de compreensao do leitor acerca dos preceitos republicanos que alicercam a sociedade brasileira.
e) Produzir um clima de suspense em relagédo ao assunto a ser discutido.
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O principal objetivo do texto é:

a) Apresentar o alto indice de violéncia da sociedade brasileira atual e suas causas.

b) Denunciar os governantes no que diz respeito a sua omissdo em relagcdo ao combate a violéncia.
c) Alertar os leitores da responsabilidade de cada um para que prevaleca o bem-estar coletivo.

d) Denunciar a falta de fiscalizagdo no que concerne o uso e os gastos do dinheiro publico.

e) Expor a indignagéo do autor em relagdo aos desmandos diariamente expostos na midia.

Com base no fragmento A repeticdo do comportamento desprezivel torna a vitima algoz da comunidade e nivela por baixo os
cidadaos (3°8), é correto afirmar que o autor do texto

a) defende a onda de protestos que tomaram as ruas brasileiras.

b) insinua que os politicos tém comportamento desprezivel frente a esses protestos.
¢) insinua-se contrario a maxima biblica: “olho por olho, dente por dente”.

d) supde que seja conveniente o aparecimento de novas liderangas partidarias.

e) repudia os atos de violéncia presentes nos protestos contemporaneos.

Texto Il, para responder as questdes 6 e 7.

ANTIDROGAS

www.sponholz.arg.br

(http://photos1.blogger.com/blogger/3052/2867/1600/charge%2031-08.jpg)
Em relagdo aos textos | e Il, acima apresentados, a alternativa que traz a afirmacgao verdadeira é:

a) Ambos os textos satirizam a incapacidade do eleitor brasileiro no concernente as escolhas de seus governantes.

b) Ambos os textos chamam a atengéo do eleitor brasileiro para sua responsabilidade na escolha de seus governantes.

c) Ambos os textos sdo de géneros intrinsecamente diferentes e, portanto, ndo podem se complementar, nem ser comparados.
d) Ambos os textos ratificam a urgéncia do surgimento de novas liderangas forjadas sobre sélida base tedrica.

e) Ambos os textos objetivam denunciar a politicalha existente no Brasil.

Considerando os recursos linguisticos e imagéticos da charge, assinale as afirmag¢des verdadeiras:

1) A possibilidade de inferéncia de que o autor da charge refere-se ao eleitor brasileiro situa-se no texto nao verbal.

Il) Pode-se acrescentar a primeira preposigdo de o artigo definido as [das drogas] mantendo-se o mesmo sentido e respeitando-se a
regéncia formal.

IIl) Na sentenga O maior traficante de drogas deste pais é vocé, ha um pronome demonstrativo cuja fungédo déitica remete ao Brasil,
recuperado através da imagem.

IV) O emprego da virgula na organizacéo do texto verbal justifica-se pela presenca do sujeito “mau eleitor”.

Estao corretas apenas:

a)l, llelll.
b)lell
c)lell.
d),lllelV.
e)ll, llle V.
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Texto lll, para responder as questdes 8 e 9.
ADMIRAVEL GADO NOVO

Vocés que fazem parte dessa massa
Que passa nos projetos do futuro
E duro tanto ter que caminhar
E dar muito mais do que receber
E ter que demonstrar sua coragem
A margem do que possa parecer
E ver que toda essa engrenagem
Ja sente a ferrugem Ihe comer
Eh! Oh! Oh! Vida de gado
Povo marcado eh! Povo feliz...
La fora faz um tempo confortavel
A vigilancia cuida do “normal”
Os automoveis ouvem a noticia
Os homens a publicam no jornal
E correm através da madrugada
A Unica velhice que chegou
Demoram-se na beira da estrada
E passam a contar o que sobrou
Eh! Oh! Oh! Vida de gado
Povo marcado eh! Povo feliz...
O povo foge da ignorancia
Apesar de viver tao perto dela
E sonham com melhores tempos idos
Contemplam esta vida numa cela
Esperam nova possibilidade
De verem este mundo se acabar
A arca de Noé, o dirigivel
N&o voam nem se pode flutuar
N&o voam nem se pode flutuar
Eh! Oh! Oh! Vida de gado
Povo marcado eh! Povo feliz...

(Zé Ramalho. Ed. EMI Songs BR-SME-79/00007)

Considerando aspectos sintatico-semanticos do texto e seu funcionamento, sinalize as assertivas corretas (C) e as erradas (E):

1) No 31° verso, Ndo voam nem se pode flutuar, a flexdo de plural em “voam” justifica-se pela concordancia com o sujeito da oracao,
cujos nucleos sao arca de Noé e dirigivel.

I1) No 4° verso, E dar muito mais do que receber, a preposicao de, empregada antes de que, é exigéncia sintatica da forma verbal
dar; portanto sua retirada implicaria prejuizo a corre¢do gramatical do periodo.

I1) No 6° verso, A margem do que possa parecer, a auséncia do acento indicativo de crase altera a fungdo sintatica do termo a
margem.

IV) No 17° verso, Demoram-se na beira da estrada, o deslocamento do pronome se para imediatamente antes da forma verbal
demorar — se demoram na beira da estrada — nao prejudicaria a corregao gramatical do texto, segundo a tradigéo.

A sequéncia correta é:

a)CECE.
b)C CEE.
c)ECEC.
d)CEEE.
e)CCCE.

A alternativa em que o vocabulo ja tem o mesmo significado que aquele presente no 8° verso — Ja sente a ferrugem lhe comer —
é:

a) Agradeco desde ja qualquer ajuda que possa conceder.
b) Ela foi tdo rude, que ele ja ndo queria vé-la.

c) O eleitor ja vé os resultados da campanha.

d) Como terei entrevista a noite, j& deixei o curriculo pronto.
e) Se eles aprenderem a votar, ja € um bom comeco.
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Os enunciados dispostos abaixo formam o texto “O ledo fugido” do autor Millér Fernandes (1963, com adaptag¢des). Reconstitua
o texto, recuperando a ordem correta desses enunciados. Em seguida, assinale a sequéncia correta.

) O cavalheiro, ouvindo o aviso, voltou-se.

) E morreu de um ataque do coragéo.

) N&o adianta nada.

) Viu o ledo.

) Acabei de ouvir dizer que um macaco fugiu do circo agora mesmo.
) Bateu delicadamente nas costas do senhor,

) Ai caminhou pé ante pé.

) E disse disfargando a voz leonina o mais possivel.

) O ledo entdo murmurou tristemente:

) E tal a nossa fama de ferocidade

) quando viu um senhor a sua frente.

) que matamos,

) Um ledo fugido do circo vinha correndo pela rua

) mesmo quando queremos agir em favor do préximo
) Cavalheiro, tenha cuidado e, muita calma;

S o o~ o~ — — p— — — — p— p— g— p— g—

A sequéncia correta é:

a)15,6,5,9,10,3,7,11,8,13,1,4,12,14, 2
b)5,1,7,4,13,15,3,8,10,11,2,6,9, 12, 14
c)13,11,6,15,7,4,8,9,3,5,10,12,1,2, 14
d)13,11,7,6,8,15,5,1,4,2,9, 3,10, 12, 14
e)13,7,11,1,8,3,10,12,6,2,9, 15,5, 4, 14
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Matematica

Sobre os numeros naturais, é correto afirmar, EXCETO, que:

a) O conjunto dos numeros naturais € representado pela letra mailuscula N e estes niUmeros séo construidos com os algarismos 0, 1,

2,3,4,5,6,7,8e09.

b) Os numeros naturais também s&o conhecidos como algarismos indo-romanos.

c¢) O zero foi criado pelos hindus na montagem do sistema posicional de numeragéo para suprir a deficiéncia de algo nulo.

d) Todo numero natural dado tem um sucessor (nUmero que vem depois do nimero dado).

e) Se um numero natural é sucessor de outro, entdo os dois niumeros juntos sdo chamados numeros consecutivos.

Relacione a segunda coluna de modo a responder as indicagdes listadas na primeira coluna. Em seguida, marque a alternativa

com a sequéncia correta.

CONCURSO PUBLICO 2014-CABACEIRAS

A) Numero em que o “0” ocupa a casa das centenas simples.

B) Numero em que o “8” é o algarismos das unidade de milhar.
C) Numero em que o algarismo das centenas simples é o “9”.
D)

O maior nimero impar, com o maior algarismo na casa das unidades simples.

—_~ e~~~

) 8.124
) 263.029
) 15.855.931
) 298.549

Identifique a alternativa que apresenta, na sequéncia correta, os nimeros que tém, respectivamente:

nas e 1 unidades simples

2 dezenas e 7 unidades de milh&o; 4 centenas, 2 dezenas e 3 unidades de milhar e 3 centenas, 9 deze-

9 unidades de trilhdo, 3 unidades de milhdo, 1 unidade de milhar e 7 dezenas simples

a) 27.000. 423.391

9.003.001.007

b) 27.423.391

9.003.001.007

c) 27.423.391

9.000. 003.001.077

d) 27.423.391

9.000. 003.001.007

e) 27.000. 423.391

9.003. 003.001.007
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Seis pessoas residem na residéncia da familia Carvalho. Marta, a mae, tem 35 anos. A avé Vitéria tem o quadruplo da idade da
neta Clara, que tem menos 20 anos que a mae. Jodo tem a terga parte da idade da irma e José tem o dobro da idade de Jodo. O
pai, Felipe, tem o quadruplo da idade do filho do meio. Realize o calculo das idades e identifique a alternativa que apresenta o nome
dos membros da familia, por ordem crescente de idade.

Marta Vitoria Clara Joao José Felipe
a) 35 anos 45 anos 15 anos 5 anos 10 anos 40 anos
b) Marta Vitéria Clara Joao José Felipe

35 anos 40 anos 15 anos 10 anos 5 anos 40 anos

Joao José Clara Marta Felipe Vitéria
c) 5 anos 10 anos 15 anos 35 anos 40 anos 60 anos
d) Vitéria Felipe Marta Clara Joao José

50 anos 40 anos 35 anos 15 anos 10 anos 5 anos
e) Vitéria Felipe Marta Clara Joao José

60 anos 40 anos 35 anos 15 anos 10 anos 5 anos

Identifique a alternativa que explica porque 7 x0=0¢e 1 x 9 = 9, respectivamente.

a) pela propriedade do anulamento e pela propriedade do elemento neutro.
b) pela propriedade do elemento neutro e pela propriedade do anulamento.
c) pela propriedade do elemento neutro e pela propriedade comutativa.

d) pela propriedade do comutativa e pela propriedade do anulamento.

e) pela propriedade associativa e pela propriedade do elemento neutro.

Multiplique 12 por 22 e divida a soma por 12. Ao resultado adicione 1.394. Qual é o resultado?

a) 1.646.
b) 1.400.
c) 1.410.
d) 1.416.
e) 1.415.

Glaucia comprou roupas, gastando um total de R$ 2.140,00. Deu R$ 340,00 de entrada e o restante da divida vai pagar em 5
prestagdes mensais iguais. Qual o valor de cada prestagao.

a) 364.
b) 354.
c) 298.
d) 297.
e) 360.
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Relacione as colunas exemplificando os diferentes tipos de fragbes. Em seguida, identifique a alternativa com a sequéncia
correta:

A) Fragéo improépria aparente. |( ) 5/3
B) Frag&o propria. ( )93
C) Fragao impropria. ( )3/8

Resolva as trés situagdes que envolvem operagdes com numeros fracionarios e identifique a alternativa que apresenta as
respectivas respostas.

A - Uma avenida tem 400 m de extensdo. Quantos metros tera percorrido uma pessoas apés andar %
desta distancia?
B - A capacidade total de uma piscina é de 720.000 litros. A piscina esta cheia até os seus 3/5. Quantos
litros tem a piscina, no momento?
C - Numa prova de Matematica, Junior acertou 18 questdes, que corresponde a 3/5 do ndmero total de
questdes da prova. Quantas questdes havia na prova?
a) A = 330 metros B = 4.320 litros C = 30 questdes
b) A =310 metros B =432.000 litros C = 90 questdes
c) .
A = 300 metros B =432.000 litros C = 30 questdes
d)
A = 300 metros B =430.000 litros C = 30 questdes
€) A = 300 metros B = 43.200 litros C = 35 questdes

Marque a alternativa que registra, respectivamente, as fragées 35/1000 e 65/100, em numeros decimais?

a) 0,0035 e 0,065.
b) 0,035 e 0,065.
c) 0,0035 e 0,65.
d) 0,0305 e 0,605.
e) 0,035 e 0,65.
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Aprecie o texto, identificando os sélidos geométricos mencionados pelo poeta. Em seguida, marque a alternativa que apresenta a
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sequéncia dos solidos geométricos identificados por vocé, no poema:

Coragao geométrico

Fadlo Dualibi Neto

Um coragao é um ponto solitario,

Em um plano cartesiano imaginario,
Vagando triste em busca de seu par.
Se encontra outro ponto, surge a reta,]
Dois coragdes unidos numa meta,

Se amando par a par.

No entanto, se outro ponto aparece,

E em trajetéria dessa reta desce,
Cruzando velozmente sem parar,

Nao trio amoroso, isto é insano,
Geometricamente forma apenas plano,
Criado para os pontos abrigar.

E nesta harmonia estabelecida,

Os pontos formam retas, em partida,

a) cilindros, cones, cubos, esferas.

b) cilindros, ponto, reta, esfera, quadrantes paramétricos.

c) ponto, prisma, cubos, cilindros, esferas.
d) ponto, retas, esferas, angulos adjacentes.
e) ponto, esferas, cilindro, medianas e tangentes.

Quantas arestas e quantos vértices tem um cubo?

a) 12 arestas e 10 vértices.
b) 12 arestas e 6 vértices.
c) 12 arestas e 8 vértices.
d) 10 arestas e 10 vértices.
e) 10 arestas e 12 vértices.

Pra juntos, bem alegres caminhar.
Figuras hiperbdlicas vao se formando,
Cilindros, cones, cubos, e girando,
Lindas esferas, doidas a bailar.
Miriades de angulos adjacentes,
Perpendiculares, medianas e tangentes,
Formam cascatas a revolutear.

E nesse volitar de entes geométricos

Eu me encontro, simples ponto a buscar,
Nos espagos infinitos, quilométricos,

De todos os quadrantes paramétricos,
Um coragédo a quem eu possa amar.

(In:www.somatematica.com.br/poemas/p54.html)

Lucas caminhou 3 km e 20 m. Quantos metros ele caminhou e quantos faltaram para atingir 4 km?

a) Lucas caminhou 980 m, faltando 3.020 m para 4 km.
b) Lucas caminhou 3.200 m, faltando 800 m para 4 km.
c¢) Lucas caminhou 3.200 m, faltando 980 m para 4 km.
d) Lucas caminhou 3.020 m, faltando 980 m para 4 km.
e) Lucas caminhou 3.000 m, faltando 1000 m para 4 km.

A pista de corrida de Interlagos, em Sao Paulo, tem 4.309 km. Quantos metros ela tem? Numa corrida com 72 voltas, de quantos

quildmetros sera o percurso total?

a) A pista tem 439.000 m. O percurso total numa corrida com 72 voltas é de 3.102.480 km.

b) A pista tem 4.309.000 m. O percurso total numa corrida com 72 voltas € de 310.248 km.

c) A pista tem 43.009.000 m. O percurso total numa corrida com 72 voltas é de 310.208 km.
d) A pista tem 4.309.300 m. O percurso total numa corrida com 72 voltas é de 30.248 km.

e) A pista tem 4.309.000 m. O percurso total numa corrida com 72 voltas é de 31.000.248 km.
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Considerando o nosso sistema padronizado de medida, realize as conversdes e identifique a alternativa com todas as
respectivas respostas corretas:

A) 523 m em cm.

B) 3,7 m em mm.

C) 723 dm em dam.

D) 0,04 cm em hm.

E) 13,8 km em dm.
a) A =52300cm B =3.700 mm C =7,23 dam D = 0,000004 hm E =138.000 dm
b) A =530cm B =3.700 mm C=7,23 dam D = 0,004 hm E =138 dm
c) A=530cm B =3.700 mm C =7,23 dam D = 0,000004 hm E =138.000 dm
d) A =5.300cm B =370.00 mm C =7,23 dam D = 0,004 hm E = 138.000 dm
®) A =5.300 cm B =3.700 mm C=7,23 dam D = 0,004 hm E =138 dm
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Legislacao Municipal

A respeito dos principios fundamentais gerais, dispostos nos artigos 1° ao 4° da Lei Organica do Municipio de Cabaceiras,
analise as afirmativas abaixo e assinale a alternativa correta.

I) O Municipio de Cabaceiras integra, com autonomia politica, administrativa e financeira, a Republica Federativa do Brasil e a
Capital Federal.

Il) Contribuir para a construgdo de uma sociedade livre, justa e solidaria € um dos objetivos fundamentais do Municipio de
Cabaceiras.

Il) O exercicio da soberania popular, na forma da lei organica, nunca podera acontecer através de fiscalizagdo sobre a
administragao publica.

Esta(do) correta(s):

a) Apenas |.

b) Apenas II.
c) Apenas lll.
d) Apenas | e Il.
e)l, llell.

De acordo com os direito e garantias fundamentais previstos na Lei 411/90, assinale a afirmativa INCORRETA:

a) Incide na penalidade de destituicdo de mandato administrativo ou de cargo ou fungdo, o agente publico que deixar
injustificadamente de sanar, dentro de sessenta dias da data de requerimento do interessado, omissdo que inviabilize o exercicio
do direito constitucional.

b) Nos processos administrativos, qualquer que seja o objeto e o procedimento, deverdo observar, entre outros requisitos de
validade, o contraditério e a ampla defesa.

c) O exercicio do direito de peticdo ou representagdo, independe de pagamento de taxa, emolumentos ou de garantia de instancia.

d) E proibida atribuir qualquer tipo de sigilo aos projetos do Poder Publico, sendo o acesso a informagao livre a qualquer pessoa.

e) Todos podem reunir-se pacificamente, sem armas em locais abertos ao publico, independentemente de autorizagéo, devendo,
para tal, existir prévio aviso a autoridade competente ou aquele a quem delegar a atribuigao.

O Municipio de Cabaceiras devera, para cumprir as competéncias comuns com a Unido e o Estado, firmar convénios, contratos,
acordos, ajustes ou outros quaisquer instrumentos legais, mediante:

a) Autorizacédo Executiva do Prefeito, por ser o representante maior do municipio.

b) Autorizagdo Executiva do Vice-prefeito, por ter que outorgar a decisédo do Prefeito.
c) Autorizagdo Legislativa.

d) Autorizagao exclusiva do Tribunal de Contas Municipal.

e) Autorizacao exclusiva do Tribunal de Contas do Estado.

Sobre 0 mandato do Prefeito Municipal, analise as afirmativas abaixo e assinale a alternativa correta.

I) E de sua Competéncia privativa, sancionar, promulgar e fazer publicar as leis e, para sua fiel execucdo, expedir decretos e
regulamentos.

I1) O Prefeito ndo pode ausentar-se do municipio por mais de 15 dias, sem a autorizagao da Camara.

111) Nos crimes de responsabilidade, assim como nos comuns, o prefeito sera submetido a processo e julgamento perante o férum da
comarca local.

Esta(&0) correta(s) apenas:

a)l

b) II.

c) .
dylell
e)lelll.

A iniciativa popular no processo legislativo podera ser apresentada, entre outras formas, por intermédio de projeto de emenda a
Lei Organica e projeto de Lei Complementar. Tal iniciativa, para ser valida, devera ser tomada por no minimo:

a) 1% do eleitorado do municipio.
b) 3% do eleitorado do municipio.
¢) 5% do eleitorado do municipio.
d) 10% do eleitorado do municipio.
e) 15% do eleitorado do municipio.
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A Lei 411/90, dispde em seu art. 2°, que sdo objetivos fundamentais do Municipio de Cabaceiras, exceto:

a) Contribuir para a construgdo de uma sociedade livre, justa e solidaria.

b) Garantir o desenvolvimento local e auxiliar nos desenvolvimentos regional e nacional.

c) Erradicar a pobreza e a marginalizagéo.

d) Promover as desigualdades sociais e regionais.

e) Promover o bem de todos, sem preconceitos de origem, raga, sexo, cor, idade e quaisquer outras formas de discriminagdes ou
segregagoes.

De acordo com a Lei Orgéanica do Municipio de Cabaceiras, ao tratar dos direitos e garantias fundamentais, o agente publico que
deixar injustificadamente de sanar, dentro de sessenta dias da data de requerimento do interessado, omissdo que inviabilize o
exercicio do direito constitucional, incidira na penalidade de:

a) Adverténcia.

b) Multa.

c) Destituicdo do mandato, cargo ou fungéo.
d) Suspensao do mandato, cargo ou fungéo.
e) Agressao.

O Municipio é composto pelos poderes Executivo e Legislativo, que atuam de forma independente, porém harménicos entre si.
Sobre o0 assunto, analise as afirmativas abaixo e assinale a alternativa correta:

I) Salvo as excegdes previstas na Lei Organica do Municipio de Cabaceiras, € vedado a qualquer dos poderes delegar atribuigoes e,
a quem for investido na fungéo de um deles, exercer a do outro.

II) O Distrito de Ribeira denominar-se-a, aglomeracéo urbana Cidade Vila de Ribeira.

IIl) A autonomia do Municipio se configura, especialmente, pela eleicdo do Prefeito, Vice-prefeito e Vereadores; pela organizagdo do
seu governo e administragdo; pela elaboragdo e promulgagéo de Lei Complementar Municipal.

Esta(ao) correta(s):

a) Apenas |.

b) Apenas II.
c) Apenas lll.
d) Apenas | e Il.
e)l, llelll.

O Municipio de Cabaceiras divide-se em distritos. Uma das condigbes para que o territorio se constitua em distrito é:

a) ter populacédo superior a 700 habitantes.
b) ter populagédo superior a 900 habitantes.
c) ter populagéo superior a 1000 habitantes.
d) ter populagdo superior a 1500 habitantes.
e) ter populagdo superior a 2000 habitantes.

A Lei Organica de Cabaceiras proibe o prefeito de ausentar-se do municipio, sem autorizagdo da Camara, por:

a) mais de 5 dias.

b) mais de 10 dias.
¢) mais de 15 dias.
d) mais de 20 dias.
e) mais de 30 dias.

Alei 411/90, em seu artigo 82, prevé a realizagdo de Conferéncia Municipal de Politica Administrativa Setorial, que sera dirigida
por Comissao Executiva indicada pelo prefeito. Essa Conferéncia devera ser convocada:

a) Uma vez por ano.

b) de dois em dois anos.
c) de trés em trés anos.

d) de quatro e quatro anos.
e) Duas vezes por ano.
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O servidor municipal de Cabaceiras, tem como direito o adicional de 5% (cinco por cento) de seu vencimento, a cada:

a) 3 anos de tempo de servigo.
b) 4 anos de tempo de servigo.
c) 5 anos de tempo de servigo.
d) 10 anos de tempo de servigo.
e) 15 anos de tempo de servigo.

Séo tributos de competéncia do Municipio, exceto:

a) Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana.

b) Imposto sobre Transmissao “inter vivos”, a qualquer titulo, por ato oneroso de bens imdveis por natureza ou acessao fisica.
¢) Imposto sobre servigos de qualquer natureza.

d) Imposto sobre a Circulagdo de Mercadorias e Prestagdo de Servigos.

e) Imposto sobre vendas a varejo de combustiveis liquidos e gasosos, exceto 6leo diesel.

Sobre as limitagdes ao poder de tributar, impostas ao Municipio de Cabaceiras pela lei 411/90, analise as afirmativas abaixo e
assinale a alternativa correta.

1) E’ vedado instituir ou aumentar tributo sem lei que o estabelega.
I1) E permitida a cobranga de impostos municipais sobre templos ou cultos.
IIl) E vedado instituir taxa para a obtengéo de certiddes em reparticdes publicas do municipio.

a) Apenas a afirmativa | esta correta.

b) Apenas a afirmativa Il esta correta.

c) Apenas a afirmativa Il esta correta.

d) Apenas as afirmativas | e Il estdo corretas.
e) Apenas as afirmativas | e lll estéo corretas.

De acordo com a Lei Organica do Municipio de Cabaceiras, ao tratar do Dominio Publico, a administracdo dos bens municipais,
desde que ndo sejam aqueles de competéncia da Camara Municipal, cabe:

a) Ao Prefeito.

b) Aos Vereadores.
c) A Policia Civil.
d) A Policia Militar.
e) A Populagéo.
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